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ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ- ΠΛΗΡΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΧΑΡΑΚΤΗΡΑ. 
- 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ- ΠΛΗΡΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ 
ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 

ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΘΑ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΗ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ. 
[ΕΠΙΚΑΙΡΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΕΝΤΥΠΟ] 

 

 
Με την αποδοχή των όρων και την εγγραφή μου σαν χρήστης στο https://streetmusicians.heraklion.gr, δηλώνω 
υπεύθυνα πως οικειοθελώς παράθεσα στο Δήμο Ηρακλείου Κρήτης, Διεύθυνση Προγραμματισμού Οργάνωσης και 
Πληροφορικής  – Τμήμα Πληροφορικής:   
Αναγνωριστικά δεδομένα: Για τον/την αιτούντα/αιτούσα: ονοματεπώνυμο, ΑΔΤ αιτούντα/αιτούσας, αντίγραφο 
ταυτότητας ή και διαβατηρίου ή και διπλώματος οδήγησης. 
Στοιχεία επικοινωνίας: κινητό τηλέφωνο, ηλεκτρονική διεύθυνση. 
            

ΠΛΗΡΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ, ΦΥΣΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΟΥ 
Με την αποδοχή των όρων και την εγγραφή μου σαν χρήστης στο https://streetmusicians.heraklion.gr, δηλώνω 
υπεύθυνα ότι: 
 Ενημερώθηκα για το σκοπό επεξεργασίας των δεδομένων μου προσωπικού χαρακτήρα και συγκατατίθεμαι για την 

εγγραφή μου στο https://streetmusicians.heraklion.gr προκειμένου να ασκήσω σχετική δραστηριότητα. 
 Με την αποδοχή των όρων και την εγγραφή μου σαν χρήστης στο https://streetmusicians.heraklion.gr, δηλώνω 

υπεύθυνα ότι, η άσκηση της αναφερόμενης σχετικής δραστηριότητας θα γίνεται στα σημεία τα οποία ορίζονται από 
τον Δήμο Ηρακλείου έχοντας το δικαίωμα να παραβρίσκομαι στο σημείο το οποίο έχω δηλώσει, τις ημέρες που έχω 
δηλώσει στο https://streetmusicians.heraklion.gr και μόνο αυτές. 

 Οι ημέρες που μπορώ να δηλώσω κάνοντας κράτηση σε ένα σημείο θα είναι από μία (1)  ημέρα έως δέκα πέντε (15) 
ημέρες. Αποδέχομαι ότι, δεν δικαιούμαι κράτηση στο ίδιο σημείο για περισσότερο από το διάστημα των ημερών που 
έχουν οριστεί. Επίσης αποδέχομαι ότι, σε περίπτωση διπλής συνεχόμενης κράτησης από εμένα για το ίδιο σημείο, 
πέραν του ορίου των δέκα πέντε (15) ημερών, ο Δήμος Ηρακλείου έχει το δικαίωμα διαγραφής αυτών και την 
απαγόρευση να ασκήσω δραστηριότητα για τον συγκεκριμένο μήνα ή επ’ αόριστων. 

 Ενημερώθηκα και αποδέχομαι τους παρακάτω όρους οι οποίοι έχουν οριστεί με την αρίθμ. ……./2024 Απόφαση 
Δήμου Ηρακλείου, και συγκεκριμένα: 

ΚΕΦΑΛΑΙΟ Γ 

ΑΡΘΡΟ 20 
ΠΛΑΝΟΔΙΟΙ ΜΟΥΣΙΚΟΙ (ΜΟΥΣΙΚΟΙ ΤΟΥ ΔΡΟΜΟΥ) 

1.Οι πλανόδιοι μουσικοί – καλλιτέχνες δύναται να δραστηριοποιούνται εντός των διοικητικών ορίων του Δήμου Ηρακλείου, 
εφόσον τηρούνται οι κάτωθι προϋποθέσεις:  
Υποβολή δήλωσης στην αντίστοιχη ηλεκτρονική πλατφόρμα (πρόσβαση μέσω του διαδικτυακού τόπου του Δήμου 
Ηρακλείου). Οι ενδιαφερόμενοι μουσικοί - καλλιτέχνες θα χρησιμοποιούν ως όνομα χρήστη το ονοματεπώνυμο που 
αναγράφεται σε έγκυρο πιστοποιητικό ταυτοποίησης (Δελτίο Αστυνομικής Ταυτότητας, Διαβατήριο κτλ) και θα λαμβάνουν 
τους κωδικούς πρόσβασης ηλεκτρονικά από το Τμήμα Πληροφορικής του Δήμου. Έπειτα θα δηλώνουν στο μηνιαίο 
ημερολόγιο της πλατφόρμας τα σημεία ενδιαφέροντος και τις ημέρες που επιθυμούν να δραστηριοποιηθούν (ξεχωριστή 
επιλογή ανά εβδομάδα δραστηριοποίησης) ως και περιγραφή της δραστηριότητάς τους (προαιρετικά).  
Οι θέσεις θα δεσμεύονται κατά χρονική προτεραιότητα και με ορατότητα για τους λοιπούς χρήστες. Χάρτης απεικόνισης των 
σημείων αυτών θα είναι διαθέσιμος στο κοινό για ενημέρωση σχετικά με τις προγραμματισμένες δραστηριότητες σύμφωνα 
με τη δήλωση των καλλιτεχνών. 
2. Εντός της Παλαιάς Πόλης (δηλαδή του ιστορικού κέντρου εντός των τειχών, συμπεριλαμβανομένης της τάφρου της 
ενετικής οχύρωσης και της ζώνης των εξωτερικών προμαχώνων, ΦΕΚ τ.Α.Α.Π. 92/2012) και δεδομένου ότι συντρέχουν λόγοι 
δημοσίου συμφέροντος προστασίας των χώρων που γειτνιάζουν άμεσα με κηρυγμένα μνημεία και προκειμένου να μην 
επέρχεται άμεση ή έμμεση βλάβη αυτών (π.χ. Κρήνη Μοροζίνι κλπ), ως νόμιμα σημεία άσκησης της ανωτέρω 
δραστηριότητας ορίζονται περιοριστικά τα εξής:  
α) Οδός Βυζαντίου (Έναντι των δικαστηρίων), 
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β) Σε δύο σημεία της οδού 25ης Αυγούστου, στην αρχή αυτής πλησίον της Πλατείας 18 Άγγλων και στο μέσο περίπου αυτής 
(έναντι καταστήματος Hondos Center),  
γ) Σε δύο σημεία της οδού Δικαιοσύνης, το πρώτο, πλησίον εσοχής Πλατείας Δασκαλογιάννη και το δεύτερο πλησίον εσοχής 
προς την οδό Χατζημιχάλη Γιάνναρη,  
δ) Σε δύο σημεία της Πλατείας Ελευθερίας, το πρώτο έναντι σινεμά Αστόρια και το δεύτερο στη συμβολή της με την οδό 
Αβέρωφ, 
ε) Στην αρχή της οδού Ταγματάρχου Τζουλάκη (πλατεία),  
στ ) Στην αρχή της οδού 1866 στη συμβολή της με την οδό 1821 και 
ζ) Εντός του Πάρκου Γεωργιάδη (πλησίον προτομής Δημάρχου Γεωργιάδη).  
Σε όλες τις υπόλοιπες περιοχές του Δήμου η καλλιτεχνική δραστηριότητα επιτρέπεται ελεύθερα, με την προϋπόθεση ότι 
τηρούνται οι γενικές διατάξεις για την προστασία των αρχαιολογικών χώρων και του περιβάλλοντος, την ηχορύπανση και 
τη δημόσια τάξη. 
3. Σε όλη την έκταση χωρικής αρμοδιότητας του Δήμου Ηρακλείου καθορίζεται ωράριο δραστηριοποίησης των πλανόδιων  
μουσικών το οποίο ορίζεται ως εξής: Από τις 10:00 έως 14:00 και από τις 18:00 έως 22:00. 
4. Σε όλη την έκταση χωρικής αρμοδιότητας του Δήμου Ηρακλείου ορίζεται ότι καθ’ όλη τη διάρκεια της μουσικής 
παράστασης επιτρέπεται η χρήση όλων των μουσικών οργάνων και δυνητικά των βοηθητικών ηλεκτρικών μέσων 
(ενισχυτών-ηχείων) σε ένταση τέτοια που δε θα προκαλείται διατάραξη της κοινής ησυχίας ( 80 decibel). 

 

ΑΡΘΡΟ 21 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΚΥΡΩΣΕΙΣ 

1. Δεν επιτρέπεται η δραστηριοποίηση πλανόδιων μουσικών και λοιπών καλλιτεχνών που δεν έχουν προηγούμενα δηλώσει 
στην ηλεκτρονική πλατφόρμα (μηνιαίο ημερολόγιο) τα σημεία και τις ημέρες που επιθυμούν να δραστηριοποιηθούν. 
Εφόσον δε διαθέτουν οι ίδιοι πρόσβαση σε ηλεκτρονικές υπηρεσίες δύνανται να προσέρχονται στο Τμήμα Αδειοδοτήσεων 
και Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων του Δήμου για τη διεκπεραίωση του αιτήματός τους. Εφόσον δε διαθέτουν οι 
ίδιοι πρόσβαση σε ηλεκτρονικές υπηρεσίες δύνανται να προσέρχονται στο Τμήμα Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης Εμπορικών 
Δραστηριοτήτων του Δήμου για τη διεκπεραίωση του αιτήματός τους.  Η παραβίαση του ανωτέρω όρου, ως διαπιστώνεται 
κατόπιν ελέγχου αρχής, τιμωρείται με διοικητικό πρόστιμο ύψους πενήντα ευρώ (50 €). Σε περίπτωση υποτροπής εντός 
έτους το πρόστιμο θα διπλασιάζεται. 

2. Για τη δραστηριοποίηση σε οποιοδήποτε άλλο σημείο εκτός των εγκεκριμένων από τον Δήμο Ηρακλείου επιβάλλεται 
διοικητικό πρόστιμο ύψους πενήντα ευρώ (50 €). Σε περίπτωση υποτροπής εντός έτους το πρόστιμο θα διπλασιάζεται. 

3. Η παραβίαση του ωραρίου δραστηριοποίησης ως και η λειτουργία μουσικής και μουσικών οργάνων άνω του 
επιτρεπόμενου ορίου που προκαλεί διατάραξη της κοινής ησυχίας επιφέρει την επιβολή διοικητικού προστίμου ύψους 
πενήντα ευρώ (50 €). Σε περίπτωση υποτροπής εντός έτους το πρόστιμο θα διπλασιάζεται. 

4. Τα ανωτέρω πρόστιμα επιβάλλονται με Απόφαση Δημάρχου μετά την εξέταση της συνδρομής των αναγκαίων όρων. 
 
 
 
ΕΠΙΣΥΜΑΝΣΗ:  
Α. Γνωρίζεται, υπογράφοντας το παρών, ότι τα δικαιολογητικά  διατηρούνται σε ηλεκτρονικό αρχείο στο Δήμο 
Ηρακλείου Κρήτης, Διεύθυνση Προγραμματισμού Οργάνωσης και Πληροφορικής  – Τμήμα Πληροφορικής, και τα οποία 
θα αποτελούν πνευματική ιδιοκτησία του Δήμου Ηρακλείου Κρήτης.  
 
Β. Την δυνατότητα να αποσύρετε τη συναίνεση σας ανά πάσα στιγμή. Το οποίο όμως θα σημαίνει: 
1)  Ότι δεν θα είναι πλέον δυνατή η συμμετοχή στο πρόγραμμα Πλανόδιοι Μουσικοί (Μουσικοί του Δρόμου) – 
καλλιτέχνες του Δήμου Ηρακλείου και δεν θα έχετε δικαίωμα στην άσκηση σχετικής δραστηριότητας. 
 
(Για την απόσυρση της συγκατάθεσης θα πρέπει να κατατεθεί σχετικό αίτημα στον Δήμο Ηρακλείου) 
 
 
Για να ασκήσω τα δικαιώματά μου αυτά, μπορώ να επικοινωνήσω με την ηλεκτρονική διεύθυνση dpo@heraklion.gr ή 
στη διεύθυνση Αγ, Τίτου 1 Ηράκλειο, υπόψη: Υπεύθυνου Προστασίας Δεδομένων.  
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Επιπλέον έχω δικαίωμα να υποβάλω καταγγελία σχετικά με την επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων μου στην 
Αρχή Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα ( www.dpa.gr ).  
Έχω ενημερωθεί για την Πολιτική Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα του Δήμου Ηρακλείου Κρήτης.  
 
Αυτή η συγκατάθεση έχει ισχύ από την αποδοχή του παρόντος και δεν απαιτείται καμία περαιτέρω έγκριση από εμένα. 
 
 

ΠΛΗΡΗ ΣΥΓΚΑΤΑΘΕΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ 
Με την αποδοχή του παρόντος δηλώνω ότι ενημερώθηκα για το σκοπό επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων μου 
και συγκατατίθεμαι στη συλλογή και επεξεργασία αυτών από το Δήμο Ηρακλείου Κρήτης, Διεύθυνση Προγραμματισμού 
Οργάνωσης και Πληροφορικής  – Τμήμα Πληροφορικής. 
 
Δηλώνω ότι έχω ενημερωθεί για τη συμμόρφωση του Δήμο Ηρακλείου Κρήτης με τις αρχές της νομιμότητας, 
αντικειμενικότητας και διαφάνειας, τον περιορισμό του σκοπού τήρησης δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, της 
ελαχιστοποίησης των δεδομένων, της ακρίβειας, του απεριορίστου της περιόδου αποθήκευσης και της ακεραιότητας 
και εμπιστευτικότητας , όπου δύναται, και δίνω την ελεύθερη, ρητή, ειδική, σαφή και εν πλήρη επίγνωση συγκατάθεσή 
μου προκειμένου τα συγκεκριμένα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που αναφέρθηκαν παραπάνω και με αφορούν να 
αποτελέσουν αντικείμενο επεξεργασίας για τους παραπάνω καθορισμένους, ρητούς και νόμιμους σκοπούς. 
     

   


